
PUBLICACIONES RECIBIDAS 

AYUNTAMIENTO DE BARCELONA, Museo de Bellas Artes. Sección de Arte 
·Antiguo. Palacio Nacional de Montjuich. F1·ontales ramanicos. Bar­
celona, Publicaciones de la Junta de Museos, 1944, 30 figs. 

DIPUTACIÓN PROVINCIAL DE BARCELONA, Biblioteca . Central. Catalogo 
de la Exposición de Iconografia Cervantina celebrada en Mayo de 
1942. Precedido de un estudio acerca de Los retratos de Cervantes 
por Juan Givanel y Mas, conservador de dicha Biblioteca y un apén­
dice sobre las Medallas Cervantinas por Felipe Màteu y Llopis, Di­
rector de la misma. Barcelona. 1944, 127 pags., 44 lams. 

CoMILLAS, Miscelanea de colaboración científica de los antiguos y actua­
les profesores de la Universidad Pontificia de Comillas con motivo del 
quincuagésimo aniversario de su fundación 1892-1942. Santander. 
Universidad Pontificia. Comillas. 194j, 643 pags. 

MARTíN ALMAGRO, Ampurias. Guia de las excavaciones. Barcelona, Di­
putación provincial. Servicio de Inv. arqueológicas 1943, So pags., 
3 mapas y 28 lams. fuera de texto. 

HIGINIO ANGLÉS, La Música de las Cantigas de Santa Maria del 1·ey 
Alfonso el Sabia. Facsímil, transcripción y estudio critico por-. 
Vol. II: T1:anscripción musical. Barcelona. Diputación Provincial. 
Biblioteca Central 1943, 461 pags. 

EsTEBAN DE ARTEAGA, La belleza ideal. Prólogo, texto y notas del P. Mi­
guel Batllori, S. I. Clasicos castellanos 122. Madrid, Espasa-Calpe, 
s. A. 1943, LXIV-172 pags. 

P. BASILIO DE RuBí, Reforma de Regulares en Espaffa a p1·incipios del 
sigla XIX. Estudio histórico-jurídico de la Bula «lnter Graviores» 
(15 mayo 1804). Barcelona, Librería Bosch 1943, 168 pags. 

M. I. BoooENSTEDT, 'l'he Vita Christi of Landolphus the Cm·thusian. 
Cath. Univ. oí America studies in Med. and Renaissance Latin Lang. 
and Literatura, vol. xvI. Washington 1944, vm-162 pag. 

JosÉ CALVERAS, S. I. Q,ué fruto se ha de sacar de los Ejercicios Espiri­
tuales de San Ignacio. Texto para cursillos de Ejercicios. Barcelona, 
Ed. Librería Religiosa 1941, 357 pags. 

RAUL DA CosTA CouvREUR, Numismatica indo-portuguesa. Bazarucos. 
Lisboa, Sociedade de Geografia 1943, 122 pags., 4 lams. 

A. DuRAN Y SANPERE, La Fiesta del C01-pus. Barcelona histórica y mo­
numental. Barcelona, Ed. Ayma 1943, 82 pags., 32 lams. fuera de 
tex to. 
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2 ANALECTA SACRA TARRACONENSIA 

AGUSTíN ESCLASANS, Metaftsica del 1·itmo sistematico. (Filosofia de los 
ritmos). Barcelona, R. Duran 1943, 62 pags. · 

J. ESTELRICH, Vives. Exposition organisée a la Bibliothèque nationale. 
Paris, 1941, 194 pags. 

Lu1s FARAUDO DE SAINT GERMAIN, El «Libre de les Medicines particu­
lars». Versión catalana trescentista del texto ara be del Tratado de los 
medicamentos simples de Ibn Wafid, autor médico toledano del si­
glo x1. Transcripción Estudio proemial y glosaries por ... Barcelona. 
Real Aeademia de Buenas Letras l 94 3, l 98 pags. 

J. FERRANDO Rom, PBRO., Dos afl.os de arte religioso. Bajo el Patronato 
de la sección de orieutación litúrgica del Fomento de Artes Decora­
tivas. Pórtico por Santiago Marco, Presidenta de la Entidad. Barce­
lona, Ed. Amaltea, S. A, 1942, 232 pags., 272 figs. 

ANTONIO GRIERA, La Cultura de San Cngat del Vallés. Discurso inau­
gural en el Seminario Conciliar de Barcelona 1943-44. Barcelona 1943, 
86 pags., 2 lams. · 

ANGELES MACIA DE Ros, Gerona en la Guen·a civil en tiempo de 
Jttan II. Barcelona, Imp. Casa prov. de Caridad 1943, xxrr-262 pa­
ginas. 

MIGUEL NICOLAU, Val01·es teológicos en la psicologia de la converción. 
Discurso inaugural de la Facultad teológica de Granada. Granada 
1943, 32 pags. 

J. Rom GIRONELLA, S. I. , La Filosofia de la acción. Consejo Superior 
de Investigaciones Científi.cas. Insti.tu to filosófico «Luis Vives» Se­
rie B. Núm. 2. Madrid, 1943, 326 pags. 

CARLETON M: SAGE, Paul Albar of Cordoba: Studies on his life and 
writings. Cath. Univ. of America Studies in Med. History, vol. 8. 
Washington 1943, xn-240 pags. 

CASIMIRO SANCHEZ ALISEDA, Prosa Christiana. Antologia de autores 
latino-cristianos. Introducción selección y notas del Prof. Cas. S. A. 
Bibliotheca latina ad usum scholarum. Toledo 1944, 377 p. vol. m . 

M. SEGARRA RocA, El maestro F1·ay Blas Verdú de Sanz. Apuntes para 
una biografía. Castellón de la Plana 194 3, 3 2 pags. 

Lu1s VAzQUEZ DE PARGA, La división de Wamba. Contribución al es­
tudio de la Historia y Geografia eclesiasticas de la Edad Media Es­
pañola. Madrid, Consejo Superior In ves t. Cient., Insti tu to J erónimo 
Zurita 1943, 134 pags. 

KARL ZEUMER, Historia de la Legislación Visigoda. Traducción del 
aleman por Carlos Claveria. Universidad de Barcelona. Facultad de 
Derecho 1944, 345 pags. 

(CON CENSURA ECJ..l!Sl,\STICA) 



PUBLICACIONES DE BALMESIANA 
(BIBLIOTECA BALMES). 

DURAN Y BAS, 9·11. - BARCELONA 

OBRAS OOMPLETAS DE BALMES 

Primera edición crítica de las obras del insigne :filósofo, ordenada 
y anotada por el P. !GNACIO 0ASANOVAs, S. I., en 33 volú­
menes, el último de índices; en rústica: 206 pesetas; en 
tela: 322 pesetas. Edición en papel de hilo: r.ooo pesetas. 
Se vende por separa.do: El C1·ite?·io, vol. XV de la colección, 
al precio de 6 ptas., en rústica, y 8' 50, en tela. 

BIBLIOTECA HISTÓRICA DE LA BIBLIOTECA BALMES 

Serie r.ª en 4. 0 mayor. 

Vol. I: Episcopologio de la Sede Barcinonense, por el Doctor D. SE­
BASTÚN Pum, I929, 550 pags., 40 pesetas. 

Vol. II: Juan Ferruindez de He1·edia, gran maestre de Rodas, Vida, 
ob1·as, f01·mas dialectales, por el Doctor D. JosÉ VIVES, I927, 
80 pags. 6 ptas. 

Vol. III: Catalanes y A?·agoneses en la Corte de Calixto Ill, por el 
Dr. D. JosÉ Rrns SERRA, 1927, I50 pags., I2 ptas. Agotada. 

Serie 2.ª en 4.0 menor. 

Vol. I: Los orígenes de los ejercicios espfrituales de San Ignacio de 
Loyola. Estudio histórico por el Reverendo P. ARTURO 
CoDINA, S. I., I926, xvI-309 pags., 20 ptas. 

Vol. II: Les Baronies de Pinós y Mataplana, por el Reverendo 
JuAN SERRA VILARÓ, t. I, 1930, 536 pags., 25 ptas. 

Vol. III: El pri01·at de Lladó i les seves filials. Monografia histó­
rica, por PEDRO VAYREDA ÜLIVAs, I93º' 334 pags., 20 ptas. 

Vols. IV, V y VI: Balmes, La seva vida, el seu temps, les seves 
obres, por el P. IGNACIO 0ASANOVAS 1 S. I., 1932 1 3 tomos, 
en rústica: 100 ptas.¡ en tela: 140 ptas, 



Vol. VII: Josep Finesfres. Estudis biog1·àfics, por el P. IGNACIO 
ÜASANOVAS, s. I., 1923, XIx-564 pags., 35 ptas. 

Vols. VIII y IX: Josep Finesfres. Epistolm·i, por el P. !GNACIO 
CASANOvAs, S. I., tomos I y ~I, 1933-34, 624 y 680 pags., 
35 ptas., cada volumen. 

Vol. X: Fmncisco de Vito1'ia y la doct?-ina de la gmcia en la escuela 

Salmantina, por el Dr. FEDERICO STEGMULLER, 1934, 480 
paginas, 30 ptas. 

Vols. XI, XII y XIV: Hist01·ia de 'Ioi·tosa y su Cornm·ca, por 
ENRJQUE BAYERRI Y BERTOMEU, I933-35, tres tomos, 36 pe­
setas. 

Vol. XIII: La Seu de Tai·ragona, notes històriques, por el R. SAN­
CHO CAPDEVILA (obra póstuma), I935, vn-192 pags., I2 pe­
setas. Agotada. 

Vol. XV: Documenta selecta rnutuas cfoitatis A1·ago-Cathalauniae .et 

Ecclesiae relationes illusfrantia, p1•olegomenis et noti.'! insfructa, 

por el Doctor JuAN VrncKE, 1936, xxx-543 pags., 35 ptas. 

Vol. XVI: San P1·óspero, obispo de Tai·1·agona y compafie1·os 1·efu­

giados en Italia, en el afio 711, por el M. I. D. J UAN SERRA 
VILARÓ, canónigo de dicha ciudad, 1943, 192 paginas, 
20 ptas. 

Vol. XVII: Fmncisco Gusta, apologista y ctítico (Barcelona 1744-

Pale1·r110 1816), por el R. P. MIGUEL BATLLORI,$. I., Doctor 
en Filosofía y Letras. Barcelona I942, I68 p., 20 ptas. 

Vol. XVIII:. Inscripciones cristianas de la E.~pafia romana y VÍ.'ligo­

da, por el R. Dr. D. JosÉ VIVES, Bibliotecario de la Bi­
blioteca Balmes. Barcelona 1941-42, 300 pags., 20 lams., 

48 pesetas. 

PUBLICACIONES DE LA «OFICINA ROM ICA> 

Anuari de l'Oficina romanica de Llengua i Lite1·atu1·a, vols. I-VII, 
años 1928-1934, 30 pesetas cada volumen. 

Epistolari Llorente, vols. I-III, 1928-1936, 30 P.tas., cada vo­
lumen. 
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, ·.PUBLICAClONES DE BALMESIANA 

BIBLIOTECA TEOLÓGICA DE BALMESIANA 

Vol. l: Las epístolas àe San Pablo. Texto de la Vulg'ata ·1atina 
cotefado con el griego y versión del texto original aco~pa-· 
ñada de comentario, por el R. P. Jost M.ª Bov:¡Úi, S . . I. 
Barcelona 1941, volumen de 824 pags. partido en dos 
tomos·, 30 pesetas en rústic~a; 38 pesetas, en tela. 

Vol. 11: De sacrame'f}tis, compendium scholastico-theologicum, aucto­
re loACHIM Pum DE LA BELLACASA, s. I., 1941, 752 pags. 
en dos tomos, en rústica: 30 pesetas; encuadernado en un 
solo volú.men, en t~la, 36 ptas.· · · 

/.., 

BIBLl~TECA FILOSÓFICA DE BALMESIANA 

Serie en 4. 0 menor 

Vor I: Pedagogia unive1·sitaria. Comentario de la -Oonstitución 
Deus Scientia1'Um Dominus, por el R. p. FERNANDO M. a 

PALMÈS, S. l., 1941,, 359 P,ags., 14 pesetas. 

Serie en 12. 0 

-. ' 
Vol. I: El Talent, Estudio ~sicológico, 1.ª parte, por el R. DR. 

D. JuAN MANY.!, canónigo de Tortosa, 1936-40, 248 pags., , 
6 pesetas . . . 

OBRAS DEÈ. P. CASANOV AS! 

Vol. I. Estéticas .. Pró,Iogo general por el P. FERNA,NDO ;l\'(.ª PALMÉS. 
Ensayo biografico por el P. MIGUEL BATLLOR;r. Barcelona, 
1943, xx-400 pags., 12 ptas. 

- Vol. VII. · El 'alma de Santa Teresa del .Niño Jesús. Trad. del 
P. lGNA.cro CoRRONs, S. I, 1942, 3'61 pags., 10 ptas. 

Vol. XV'-XVI. Balme*. Su vida¡ su_s obras y su tíempo. Tra~. 
del P. Mr<;luEL FLoRi, S. I., 1942, 348 y 4,II pa ., 24 pe~ 
set~s; · 

Vol. V'. San Ignàcio de Loyola. Trad. del P. MANUEL QuEÈA. En 
· prensa. De pr~xim¡:¡, aparición. 
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